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MexperuoHanpHas oJiuMnuana
10 MaTEMAaTUKE

Vcnosusg 3agau 10 kimace

1. (2 6anaa) [Ipo HaTypasibHOE YHCIO X CIENIaHO IIECTh YTBEPKICHUIA:

3x>91
X<120
X< 27

4x > 37
2x=> 21

X>7
M3BecTHO, YTO TOJIBKO TPU U3 HUX BEPHBI, a TpU HeBepHbI. Halitu X.

2. (3 6amna ) Ilpm KakuxX IeEIBIX P, Qg 3HaYeHHe MHOTOUWIeHa

Q(x) = x> + PX+(q nenutcs Ha 3 npu JT060M Lerom X ?

- 2
S|.r123x — BcosA+ coé X
sin? x cog X

3. (4 6anuma) Pemnre ypaBHeHHE
4. (4 6anna) Ilpu moAroToBKe K dK3aMeHy Tpu mmkoipHUKa pemanu 100 3amay.
Kaxnprit mkonpHUK pemmn o 60 3amad, mpudeM KaxIyro 3a7ady KTO-HUOYIb
pemml. 3amada cUMTaeTCs TPYIHOH, €ClId ee PelIdy TOJbKO OJWH IIKOJHHUK.
Jlerko#t cumTaetcs 3ajada, KOTOPYIO PElIMIIM BCe TPH INKOJIbHUKA. Kakux 3amad
OoJibllle — JIETKUX WM TpyaHbIX ? Hackonbko?

5. (5 6ana0B) Haiinure Bee mapsl nenbix uucen (X, Y), 418 KOTOPBIX CIIpaBeIMBO

paserctso X(X+1)(X+ 7)(X+ 8)= y*.

6. (5 6annoB) Touka D nexwur Ha npogomkenuu croporbl AC Tpeyronsarka ABC,
IIOIIalb KOTOpOoro paBHa S; mpu 3ToM Touka A Haxonutcs mexay D u C. Ilycts
O — Touka mepeceueHuss meanad TpeyroiasbHuka ABC. M3BecTHO, 4TO mIomasns
tpeyroipHuka DOC paBHa S;. Beipasute miomans tTpeyronsauka DOB uepe3 Su

S



